983. A, B, C nykranapuunr Gup TYFpPH YH3HKAA ETHLIMHH
HCOOT KHIAHHI:

) A4, 9,0, —2), B(l, —3, —3, 1), C(2, 1, =2, 0)
9 A(1, 1, —1, 2, B0, —3,0, 2, C(—1, —7,1, 6).

984. A, na Gepuaran HyKTajap CHCTeMAcHHHHr Kaicn Oup-
napu Gup TYFPH UH3MKIA €Taju:

1) A3, 4,0, 0),.B(4,3,1,2), CG5,3, 3, 7
) M2 5 —1, —2), N(1, 6, —2, —4), P(6, 1, 3, 6)?
-985. A(1, 3, —1, 2) Ba B(— 1, —2, 1, 3) nyKranapaaH
YTYBUH TYFPH YH3HKHHHE KOOPAMHATA FHMEPTEKHCAHKAApH GHiaH
KeCHIIHIL HYKTACHHH TOMMWHT,

986. A0, —1, 1, 2), B(—1,4,0,1),C(—2, 1,3, —1),
D(—1, 12, 2, 2) HyKTanapHHHr OUp TeKHCAHKAA ETHUIHHH HC-
Goraaur. '

987. A, na x; 4 3x, + 5xy—4x, — x5 = 0 rHNEPTEKHCAHK
Gepuaran, [y Tekucaukaa KyHHAArH wapTaapHi Kanoatnanti-
pyBun OHp HeuTa HYKTaHH TOMMHIZ

a) x, =60; 0) Xg=9; B) X3= X4= X3 = 0.

988. Kyitunarn Gepuarannapra acocad TYFpH YH3HKHHHI na-
paMeTpHK Ba YMYMHIl TEHIJIAMAaCHHH TY3HHI:

a) A, na tyrpu umsnk A(l, —1, 2, 0) nykra Ba s (3,
4, — 1, 2) Bekropra TOpPTHAraH:

6) A, na TYepu unauk M (0, 1, 2,3, 4) Ba N(4, 3, 2, 1,0)
HyKTanapaan yraau.

e mmacccen Manmmasa Lamaa-



990. A, na TeKHCAHK KYHWaarH Tenraamanap Ginan G6epua-
. ras:

X+t x,— 2%, —3x,—1=0,

Xy _'xi_ 4):3 '{' '5'3:4 + 3 = 0

I.I.Iy TEKHC/IHKHHHT BEKTOPJIH BA M4PAMETPHK TeHl.1aMajapuHH

TONHHT.

991. Ay na Co(1, 0, 2, —1,0), C, (1, 1, 3, 0, 0), C,(2,
0,2, —1, 1) sa Cy(l, 1, 2, 1, 3) uyKranapgan VryBuu Te-
KHCJHKHHHI TNapaMeTpHK Ba YMYMHH TeHIJIaMaJapHHM TOMHHT,
¢ 992, A, na A,(—2, —35, 0, —1, 3) mykragas §Tu6,

HyHANTHPYBYKM KHCM dasocH u, (4, 3, — 1, 5, 2) Ba uy= (0,
—2, 3, ——4, 7) BekTOpaapra TOPTHATAH TeKHCAMKHHHr mnapa-
METPHK TEHIJ1aMaJapHHH TOINHHT,

993. A, na M, (0, 2, —3, 4,1, 6), M,(5, 4, 3, 0, —2, 1),
M,(1, 3, 0, 0, —1, 2) wnykKranapra TOPTHATaH SHI' KHYHK
JJHOBAH TEKHCAHMKHHHI' NapaMeTpHK TeHraMajapHHH TOMMWHT,

994. A, na runepreKHcAMK X, — 3x, + 6x, — 12x, +5=10
TeHrnama Ounan Gepuarad. YHHHT napamMeTpHk TeHraamanapHHu
TOIHHT,

995, A, na yura CHNEpPTeKHCIHK GepH/ran:

nl: 2]?1-!‘3.17,—'-.[3—5‘17‘—'1:0,
I—IE: I1—2x5+1'3—x‘+3~'—'0,
My: x,— 12x,—5x; + 5x,—8 = 0.

YNapHUHT TEeKHCAHK GYAHYA KECHIUMIIHHH K§PCATHHT.



